1. uzdevums (5 punkti)
Ieraksti trūkstošos vārdus!
Ūdeņradis ir visizplatītākais elements ................................... Rūpniecībā ūdeņradi iegūst no ................................... un ūdens tvaika. Laboratorijā ūdeņradi iegūst aizvietošanās reakcijās no ...................................... saturošām saliktām vielām. Ūdeņradi lieto par spēcīgu reducētāju ...................................... iegūšanai no to oksīdiem. Sašķidrinātu ūdeņradi lieto par ..................................... raķešu dzinējos.
2. uzdevums (6 punkti) 

Uzraksti ķīmisko reakciju vienādojumus un norādi, kurā reakcijā ūdeņradis ir oksidētājs, kurā – reducētājs!
Ūdeņradis + hlors

Ūdeņradis + svina(IV) oksīds

Ūdeņradis + nātrijs
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